

## ▣ **Вручение медалей: "За существенный вклад в развитие науки и техники" лауреатам премии имени М.Т. Калашникова.**

6 ноября 2009 года в «Доме ученых Удмуртии» состоялось торжественная церемония вручения Дипломов и премии победителям Конкурса имени М.Т. Калашникова. По традиции медаль и диплом «Лауреат премии имени М.Т. Калашникова» победителям конкурса вручил лично Михаил Тимофеевич.



Премия имени М.Т. Калашникова учреждена общественной организацией «Союз научных и инженерных общественных отделений». Она является профессиональной наградой и поощряет выдающиеся заслуги коллективов и отдельных специалистов, внёсших значительный вклад в развитие науки и техники в области машиностроения. Конкурсная комиссия определяет победителей, для вручения 1 и 2 премий конкурса. Экспертный совет конкурса возглавляют академик Липанов А.М. и референт-технический консультант легендарного конструктора Шкляев Н.Н. В составе комиссии также: д.т.н., профессор, заведующий кафедрой ИжГТУ Шаврин О.И., главный конструктор ФГУП «Ижевский механический завод» Дорф А.У., заслуженный деятель науки учёный-оружейник Драгунов М.Е. и другие признанные высококвалифицированные специалисты промышленности, науки и образования республики.

